

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

陕工网网址: <http://www.sxworker.com>

2021年6月

25

星期五

辛丑年五月十六

陕西省总工会主办

1950年2月7日创刊

陕西省一级报纸

国内统一连续出版物号

CN61-0015

邮发代号51-7

复字第7757期

国新办发表《中国共产党尊重和保障人权的伟大实践》白皮书

新华社北京6月24日电 国务院新闻办24日发表《中国共产党尊重和保障人权的伟大实践》白皮书。

白皮书说,2021年是中国共产党成立100周年。中国共产党的100年,创造了尊重和保障人权的伟大奇迹,谱写了人权文明的新篇章。

白皮书指出,100年来,中国共产党坚持人民至上,坚持将人权的普遍性原则与中国实际相结合,坚持生存权、发展权是首要的基本人权,坚持人民幸福生活是最大的人权,坚持促进人的全面发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,成功走出了一条中国特色社会主义人权发展道路。

白皮书说,100年来,中国共产党心怀天下,

坚持走和平发展道路,坚持促进共同发展。中国坚定维护世界和平,坚持以合作促发展,以发展促人权,积极参与国际人权事务,为全球人权治理贡献中国智慧、提供中国方案,推动世界人权事业发展,与世界各国一道,共同构建人类命运共同体。

白皮书指出,当前,中国共产党正带领全国人民为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力。到新中国成立100年时,中国将建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。到那时,中国人民的各项权利必将得到更高水平的保障,中国人民将更加享有尊严、自由和幸福。到那时,世界将因中国而更加繁荣发展,中国必将为推动世界人权事业发展作出更大贡献。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

郭大为看望慰问老党员



本报讯(记者 阎瑞先)6月24日,在中国共产党成立100周年之际,省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为看望慰问了洪江等老党员,向他们颁发“光荣在党50年”纪念章。

省总工会离休干部洪江,1926年10月生,河北完县人,1940年10月参加革命并加入中国共产党,在抗日战争和解放战争时期,参加过延安保卫战、青化砭、瓦子街和解放西安等重大战役。郭大为来到洪江家,详细询问他的身体、生活、饮食等情况,认真察看洪江同志获得的荣誉证书、纪念章和奖章,对老革命、老党员的不朽功勋表达崇敬之情。

郭大为指出,没有老革命、老党员的浴血奋战和艰苦奋斗,就没有今天的幸福生活。老革命、老党员是我们党的事业的宝贵财富,也是我们学习的好榜样。全社会都

要关心爱护老革命、老党员,学习他们的革命精神和高贵品质。各级党组织要充分发挥职能,用心用力做好服务保障工作,切实解决老革命、老党员的实际问题,努力帮助他们过上高品质生活,让他们安享晚年。

郭大为还来到省总工会西安凤城三路天伊阁小区离退休干部活动室,察看硬件设施和党员活动阵地建设,与在场的老党员、老干部亲切交谈,了解他们的组织生活和文化生活情况。郭大为叮嘱省总工会相关部门负责人,要切实负起责任,加强活动阵地建设,强化管理,做好服务,充分利用这些活动阵地,积极开展健康文明、丰富多彩的活动,为离退休干部幸福生活创造良好环境。

截至目前,省总工会已向直属机关及下属单位的75名老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。

郭大为看望慰问洪江等老党员,向他们颁发“光荣在党50年”纪念章并送上鲜花。本报记者 鲜康 摄

标题新闻

- “中国共产党的100年”图片展在白俄罗斯举行
- 5月我国国际货物和服务贸易顺差1701亿元
- 交通运输部:我国空集装箱短缺情况得到缓解
- 终于解封了!广州市昨日恢复管控区对外交通

省总举办党史学习教育系列讲座第四场报告会

本报讯(记者 牟影)6月24日下午,省总工会举办2021年第六期工会大学堂党史学习教育系列讲座第四场报告会,党史学习教育陕西省委宣讲团成员、陕西师范大学马克思主义学院教授王晚荣作报告。

王晚荣从中国共产党的诞生、探索新民主主义革命道路的艰辛历程、新民主主义革命胜利的意义经验和精神等三个方面,系统回顾了中国共产党在新民主主义革命时期的历史脉络,系统回顾了中国共产党在新民主主义革命时期的艰难险阻和光辉历程。大家通过学习,更好地了解历史、铭记历史,在党史学习教育中汲取智慧力量,坚定理想信念,勇担使命,把陕西工会事业干得越来越好。

省总工会机关干部150余人聆听了报告。

陕西省第二届商业服务业优秀店长选拔赛举行

本报讯(陈若怡)6月22日,由省财贸金融轻工业和省商业联合会、省人像摄影协会联合举办的陕西省商业服务业第二届优秀店长选拔赛在西安举行。

大赛设实体零售业和生活服务业两个竞赛项目,分为理论考试和实操两部分。理论考试环节,选手须在规定时间内完成通用门店管理知识和行业门店管理知识两部分考试内容。实操考核采取预评审和现场评审相结合的方式,选手须提前提交个人演讲PPT,并围绕常态化疫情防控、客户服务、创新营销等方面进行即兴演讲和现场答辩。届时组委会将根据综合成绩评选出“陕西省商业服务业十佳店长”“陕西省商业服务业优秀店长”等奖项。获得每个竞赛项目第一名的选手,将被推荐申报“陕西省技术能手”,成绩优秀的选手还将代表陕西参加全国第七届商业服务业优秀店长总决赛。

陕西省总工会“永远跟党走 奋进新征程”庆祝中国共产党成立100周年党史学习分享晚会举行

郭大为出席

本报讯(记者 阎瑞先)6月24日晚,由省总工会主办、西北工业集团和陕西建工控股集团承办的“永远跟党走 奋进新征程”庆祝中国共产党成立100周年党史学习分享晚会在西北工业集团华山俱乐部举行。省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为出席。

省总工会党组书记、副主席兰新哲,省总工会党组成员、副主席张永乐、张剑、赵霞,省总工会党组成员、经审委主任刘伟,西北工业集团党委书记、董事长孙守会,党委副书记、工会主席张战武,陕西建工控股集团党委书记、工会主席刘小强以及在陕西工运学院参加全国总工会新任省级工会副主席培训班的部分学员,省总机关党员干部、劳动模范和职工代表300余人现场观看晚会。“陕西工会”微信公众号对晚会进行了全程直播,有33.5万职工在线观看。

本台晚会是省总工会开展的庆祝中国共产党成立100周年系列活动之一,也是一场由职工自编自导自演的党史学习分享晚会,分为红船精神、长征精神、抗战精神、红岩精神、脱贫攻坚精神和改革开放精神等8个篇章,先后演出了《十送红军》《没有共产党就没有新中国》《刑场上的婚礼》《你的名字》《众志成城》《英雄》等26个不同时期的红色歌曲、情景表演、大型舞蹈和配乐诗朗诵等文艺节目。分享晚会



主题突出,气势如虹,职工特色明显,充分彰显了陕西职工不忘初心、砥砺前行,永远跟党走、奋进新征程的豪情壮志。

省总工会还专门编发了总计44页2万余字图文并茂的党史分享册,对每一个节目的创作背景、党史知识、英雄故事进行挖掘、

梳理、展现,通过线上线下的分享,让职工在欣赏精彩的文艺节目过程中又学习了党史知识,汇聚起了听党话、跟党走的力量。

在平凡岗位淬炼党性

向他们靠拢,努力工作,干出成绩,使自己在生活、工作中有目标和追求。为了达到自己的追求,我不但从思想上积极向党组织靠拢,更从行动上要求自己,把进步融入到平时的工作中。当年我在水电三局生活服务公司工作,每当我帮用户开通一部电话、装通一户宽带、处理好一个故障,我都很快,虽然这都是我的正常工作,但每每看到用户的满意笑容,我也由衷地感到高兴。我知道,作为一名基层工作人员,所做的就是服务工作,就是让我的服务对象满意。我也明白,他们的笑容,是对我工作的肯定,更是对我作为

一名共产党员的认可。2012年,由于工作需要,我成为基地管理中心一名专门为局离退休人员服务的工作人员。这么多年,时间在变,岗位在变,自己的初心始终不变。从我提出入党申请的那一天起,一直严格要求自己,从一点一滴做起,踏踏实实干好本职,不断提高业务水平和工作能力。在工作中,为离退休人员申报一次性抚恤金、发放非统筹项目资金、发放调剂金、发放时段性补贴等,事无巨细,可在离退休人员眼里每一项都是大事。面对前来咨询问题的离退休人员,我总是和颜悦色,耐心

解答各种疑问,让前来问事的离退休人员怀着疑惑而来,满心欢喜而归!入党20年来,在党组织的培养和教育下,我对党的认识不断增强,不断深入。特别是党的十八大以来开展的一系列学习教育,让我不仅从感性层面,更重要的是从理性层面对党有了一个全面的认识,时刻提醒自己是一名共产党员,牢记入党初心,坚定理想信念。在伟大的中国共产党成立100周年之际,我想对党说,我会永远保持奋斗不息的精神力量,以共产党员饱满的热情在平凡岗位上不断淬炼党性。(水电三局基地管理中心 李洁)

导读

2021年陕西高考分数线公布

6月24日中午12时,2021年陕西高考分数线公布:文科一本499分,理科一本443分。

—— 详见第二版 ——

编辑:兰增干 美编:张瑜 校对:白艳红

本报电话

有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87344614

服务中心:87345725

新闻E-mail:sgbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com